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11.  а) Решите уравнение [image: http://self-edu.ru/htm/ege2017_36/files/1_13.files/image001.gif].
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://self-edu.ru/htm/ege2017_36/files/1_13.files/image002.gif].
12.В параллелепипеде ABCDA1B1C1D1  точка M середина ребра C1D1, а точка K делит ребро AA1 в отношении AK:KA = 1:3. Через точки K и M проведена плоскость α, параллельная прямой BD и пересекающая диагональ A1C в точке O.
а) Докажите, что плоскость α делит диагональ A1C в отношении A1O : OC = 3:5.
б) Найдите угол между плоскостью α и плоскостью (АВС), если известно, что ABCDA1B1C1D1 ― куб.
13. Решите неравенство 2+9x+7log3(+6x+9)≤0.
14.   Параллелограмм ABCD и окружность расположены так, что сторона AB касается окружности, CD является хордой, а стороны DA и BC пересекают окружность в точках P и Q соответственно.
а) Докажите, что около четырехугольника ABQP можно описать окружность.
б) Найдите длину отрезка DQ, если известно, что AP = a, BC = b, BQ = c.
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image8.png
Ha waeruaroii Gymare ¢ pasmepom kiaerku 1x 1
wsoGpaxén yror. Halizure tanrenc storo yra.





image9.png
B rpeyrosbnuke ABC yroa C' pasen 907,
33
AC =4, 1gA= . Hatiure AB.
® 4V33 u





image10.png
OIIAb  [TOBEPXHOCTH  MHOIO-
rpaika, 30Bpak@Horo na pcyike. Bee
ABYDANHBIC YIUTbI MHOTOTPAHHITKA IpAMBC





image11.gif




image12.gif




image1.png
Cronmocts npoesanoro Giiera na mecsu cocrasaser 580 pyGueit, a cron-
MocTs Gitera na oy noes;ky — 20 pybiaeit. Anst Kymia npoe3 ot it cieaa
3a secsn 41 noe3aky. Ha croitbko py6ieit Go:tbine ona bt norpariia, eciii Gbi
NOKyTana GHneTs! H OmHy NoeaaKy?
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Ha rpacduke u3o0paskena 3aBHCHMOCTD KPY TSIIETO MOMEHTA JIBUTATEJIS OT YHC-
18 ero 060poToB B MmyTy. Ha ropusonTaibioil 0ci OTMEUEH0 HHEI0 060poTon
B MIHYTY, Ha BepTHKATbHOI 0cH — KpyTsmpit MoMent B Hoat, CKopocTs aBro-
MBI (B KM /1) IPHOMIDKERHO MOYKHO BHIMHCINTH 110 bopayste v = 0,036n,
rae n — unciao oboporos apuratensi B Munyry. C Kakoit namvenbmeii cko-
POCTBIO /I0/KeH JBMIATHC ABTOMOGWIL, 4TOOK KpyTsimtii MOMenT Gbit pa-
sent 120 H-n? Orser aaitre B Kitomerpax s uac.
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Baca, Ilers, Kozt u JIéma Gpocuin sxpebuii — komy naunnars urpy. Haii-
JIHTe BEpOSITHOCTH TONO, UTO HAMHHATH HIPY JO/KeH Gyaer Ierst.
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B Gokopoii cTerKe BbICOKONO IIHHPHIECKOro Daka
kpan. Tocze
BLICOTA CTOGA BOTBL B M, BHIDAKCHHAS B MCTPAX, MEHSCTCH 10 JAKORY

H(t) = H«»*\/ZQHMH» k212, rite t — BpeMst B CeKyH/IAX, TPONIE/IIeE ¢ MOMeH-

€aMOro JiHa 3aKpervien
O OTKDHITIA BOAA HAMNNACT BLTEKATH W3 DaKa, NDH 9TON

1
ra oot kpana, Hy = 20 3 — nasaabiias micota cros6a s, k = =

51
oTHOWeHYE MI0MAel HoNepeHbX cevenuit Kpana 1 Gaka, a g — ycKopenue

csoGomoro maennst (cuntaitre g = 10 m/c?). Yepes ckobko cekym nocie
OTKpBITHSI KpaHA B GAKEe OCTAHETCS YeTBEPThH MEPBOHAYATHHOTO 00bEMA BOIbI?
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Apoe pabounx, paboras BMecTe, MOTYT BHIOJHNTHL paboty 3a 12 jameii. 3a
cKo:MbKo el paBOTAs! OTACITBHO, BLNOIIT Ty PaBOTY nepasi pabouIt, eciiit
Ol 3 B4 U151 BITOTHSCT TAKYIO KC 4ACTH PAGOTHL, KAKYIO BTOPOHl — 32 Tpit
ms?
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